REPÚBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRE: WHIRLPOOL ECUADOR S.A.

Número de expediente: 133352

Nombre y cargo del representante legal: Randolfo William Curiacos Custodio - GERENTE GENERAL

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA NOMBRE: WHIRLPOOL DO BRASIL LTDA.

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: BRASILEÑA

DOMICILIO: Av. Das Nações Unidas No.12995, São Paulo.

NOTA I.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: PBP Representaciones Cia. Ltda.

NACIONALIDAD: ecuatoriana

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 1791269306001

DOMICILIO: Av. República de El Salvador y No. 1082 y Naciones Unidas Edificio Mansión Blanca Local Comercial 16

REPUBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No	Nombres y Apellidos Completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1	Whirlpool Canada Holding Co.	N/A	Canadiense	c/o Charles S. Reagh 1959 Upper Water Street, Suite 900 Halifax, Nova Scotia B3J 2x2 (Canada)
2	1900 Holdings Corporation Inc.	N/A	Estadounidense	2711 Centerville Road Suite 400 Wilmington, Delaware 19808 (United States)
3				
4				
5				
6				
7				1

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN			
AÑO	MES	DIA	-